
Џон Кирби: Бела кућа је била прилично јасна са Кијевом у вези са употребом оружја које су  САД испоручиле - да не подржавамо употребу опреме америчке производње за нападе унутар Русије
четвртак, 25 мај 2023 23:01

Бела кућа је била прилично јасна са Кијевом у вези са употребом оружја које је
испоручило САД, изјавио је Џон Кирби.

  

  

Вашингтон је поново одбацио визуелни доказ опреме коју су испоручиле САД коришћене
у овонедељном нападу украјинских милитаната у руској области Белгород као
непотврђене „извештаје“, али је признао да слике захтевају даљу истрагу.
Администрација председника Џо Бајдена је, међутим, очигледно признала забринутост
да је Кијев можда прекршио своје наводно обећање да неће користити америчко оружје
ван своје територије.

  

Портпарол Савета за националну безбедност Беле куће Џон Кирби говорио је о
„фрустрацији“ због напада током брифинга за новинаре у среду, пренео је амерички
медиј Политико. Он је напоменуо да администрација „претражује“ снимак који показује
да је опрема коју су испоручиле САД „могла бити умешана“ у смртоносну рацију у
Белгородском округу Грејворон.
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„Били смо прилично јасни да не подржавамо употребу опреме америчке производње за
нападе унутар Русије“, изјавио је Кирби новинарима. „Били смо јасни око тога са
Украјинцима. Нећу улазити у приватне разговоре које водимо са њима, али мислим да
смо били само доследни у погледу наших забринутости.”

  

Кирбијеви коментари су уследили дан након што су званичници америчког Стејт
департмента и Пентагона покушали да доведу у сумњу фотографије и видео снимке који
јасно показују да су милитанти користили америчку опрему, укључујући „Humvee“ и

  

„MaxxPro MRAP“ оклопна борбена возила. Портпарол Стејт департмента Метју Милер
назвао је доказе „нејасним сликама“ и изјавио новинарима да је америчка
администрација „скептична према њиховој истинитости“.

  

Висококвалитетне слике, укључујући снимке које је објавило Министарство одбране
Русије, показују вишеструка оштећена и напуштена америчка возила. Војска је саопштила
да је десетине саботера убијено у противтерористичкој операцији, док су неки враћени
на територију Украјине.

  

Кијев је покушао да оспори напад тврдећи да су га извеле такозване „Легија слободе
Русије“ и „Руски добровољачки корпус (РДК)“, неонацистичке јединице. Кремљ је
одговорио да је то разлика без разлике, јер су се милитанти борили у украјинској војсци
користећи опрему коју је обезбедио Запад. Пентагон је такође изјавио да САД нису
одобриле било какав трансфер опреме паравојним организацијама ван украјинских
оружаних снага.

  

Амерички председник Џо Бајден покушао је да предводи кампању међународних
санкција против Русије и пружи војну помоћ Украјини вредну милијарде долара, а да не
изазове директан рат са Русијом. Јавно, амерички званичници су увек тврдили да су
основна правила која забрањују коришћење опреме америчке производње ван
украјинске територије део тог напора, настојећи да удаљи Вашингтон од било каквих
упада на руско тло.
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Током брифинга за штампу у суботу, саветник Беле куће за националну безбедност Џејк
Саливан изјавио је да ће Вашингтон „наставити на начин који избегава Трећи светски
рат – то правило је остало нетакнуто“.

  

Међутим, руски званичници сматрају да су САД директна страна у украјинском сукобу
јер Кијеву обезбеђују све напредније оружје. Раније овог месеца, портпарол Кремља
Дмитриј Песков оптужио је Вашингтон да је омогућио кијевске терористичке нападе у
Русији, укључујући напад московске беспилотне летелице за који се тврди да је
украјински покушај убиства руског председника Владимира Путина.

  

(Восток)
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